

Президент Туркменистана ознакомился с положением дел в нефтехимической отрасли страны

Заместитель председателя Кабинета министров Туркменистана Баймырат Аннамамедов в ходе очередного заседания правительства, состоявшегося 5 июля, отчитался о мерах по укреплению материально-технической базы и инфраструктуры химической промышленности страны. Об этом сообщила электронная газета [\*\*«Туркменистан: Золотой век»\*\*](#).

Государственный концерн «Туркменхимия» предпринимает шаги по обеспечению предприятий химической и нефтегазовой сфер жидким хлором, который используется в производственном процессе. Также вице-премьер озвучил предложение о реконструкции и модернизации Джебельского отделения хранения грузов йодного завода «Балканабад» для обеспечения надлежащих условий хранения этого опасного вещества.

Заслушав отчет, президент Туркменистана Сердар Бердымухамедов отметил важность бесперебойного обеспечения сырьем нефтехимических предприятий страны и поручил вице-премьеру провести необходимую работу по обоснованию предложения по реконструкции и модернизации грузового склада в Джебеле.